A A

B, RS %% plink 1 Beagle 3, xf B4 vef Ut (LA filter 269 indel.vef 7 )
AT VE

#1.vef % plink X

plink --vcf  filter 269 indel.vcf --double-id --allow-extra-chr --recode --out 269 indell

#2 A 2 2k TR A A A R B K O

plink --file 269 indell --allow-extra-chr --missing

#3. 50 7 A B A B AT LU

plink --file 269 _indell --allow-extra-chr --geno 0.1 --recode --out 269 indel2

HA. 3 7 2SR SEAT 57 K 45

plink --file 269 _indel2 --allow-extra-chr --mind 0.2 --recode --out 269 indel3

#5. R EMEFME (MAF) =4, HhaxEFEHTHR

plink --file 269 indel3 --allow-extra-chr --freq

#6. 11 & A FAM /N T 0.05 By AL R

plink --file 269 _indel3 --allow-extra-chr --maf 0.05 --recode --out 269 indel4

#7.% plink #2404 vef JGH#HAT R H A HE 7

plink --file 269 indel4 --allow-extra-chr --recode vcf-iid --out 269 indel GENO I

#8. I 7T

Java -Xmx512g -jar beagle.22Jul22.46¢.jar gt=269 indel GENO I.vcf
out=imputed 269 indel nthreads=64

beagle.22Jul22.46¢.jar I.: LGB\LGB-main\beagle.22Jul22.46¢.jar

#8.f% JE imputed 269 indel.vcf.gz

gunzip imputed 269 indel.vcf.gz

#9.75 vef XA 7 012 ST (raw 15 3X)

plink --vef imputed 269 indel.vef --double-id --recodeA  --allow-extra-chr --out
269 indel geno0.1 maf0.05 mind0.2 imputed 01

BT R G, ANBEIE raw SF P 2 H LGB\LGB-mian = xf 5 B9 L &, £ % 5z 4
module SO #HAT MBI o (LA 2 5] &)

import lightgbm as Igb

import numpy as np


file:///C:/Users/86190/Desktop/beagle.22Jul22.46e.jar

from sklearn.datasets import make regression

from sklearn.metrics import mean squared error

from scipy.stats import pearsonr

import pandas as pd

import joblib

# 1. B T B A B S AT A

# A o B S8 R T B

X pred=pd.read_csv("/vochome/ZTY/jupyter/work/tao ML/indel/indel train data/ZJ apart f
rom_tao_indel.csv")

Y True = pd.read_csv("/vochome/ZTY/jupyter/work/tao ML/pheno/ZJ pheno.csv")
X pred=X pred.iloc[:,2:]

list = ['citric_acid','malic_acid']

for i in list:
y True =Y _True[i]
try:
#fim B AR A R AR AL S

model path=f"/vochome/ZTY /jupyter/work/tao. ML/LGB/model/apart from tao in
del model/LGB indel {i}.joblib"
model = joblib.load(model path)
except FileNotFoundError:
print("E A SR KE], FREXHEE, ")
exit(1)

y_pred = model.predict(X pred)

#4. ITEHFTIRE

mse = mean_squared_error(y_True, y pred)

#5. T H FREAE R R
pcc, p_value = pearsonr(y_True, y pred)



#6. ITEAMNIEE

mre = np.mean(np.abs((y_pred-y_True)/y True))

#7. WHER

print(f" {i} &9 T #y BT E:", y_pred)

print(f" {i} 7934 77 1% 2 (MSE):", mse)
print(f"{i} B J R #AH K A #:", pece)
print(f"{i} ¥ % /R#AH % R % p 1E:", p_value)
print(f"{i} ¥y -FH A AR £ ",mre)



	模型使用说明

